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Sesión Ordinaria 
de la Junta Ejecutiva 

16 de Diciembre de 2025 
12:00 horas 

Proyecto del orden del día 

1. Aprobación del Proyecto del orden del día. 
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2. Aprobación, en su caso, del Proyecto de Acta de la Sesión Ordinaria de fecha veintiuno 
de noviembre de dos mil veinticinco. 

3. Informes de actividades realizadas por las y los integrantes de la Junta Ejecutiva del 
Instituto Electoral del Estado, del periodo comprendido del 20 de noviembre al 12 de 
diciembre de 2025. 

3.1 Informe de Actividades de la Dirección de Organización Electoral. 

3.2 Informe de Actividades de la Dirección de Capacitación Electoral y Educación 
Cívica. 

3.3 Informe de Actividades de la Dirección de Prerrogativas y Partidos Políticos. 

3.4 Informe de Actividades de la Dirección Administrativa. 

3.5 Informe de Actividades de la Dirección de Igualdad y No Discriminación. 

3.6 Informe de Actividades de la Dirección Jurídica. 

3.7 Informe de Actividades de la Dirección Técnica del Secretariado. 

3.8 Informe de Actividades de la Dirección de Archivos. 

3.9 Informe de Actividades de la Unidad de Formación y Desarrollo. 

4. Informe de la Dirección Administrativa del Instituto Electoral del Estado, respecto a los 
movimientos financieros, contables y presupuestales efectuados en el mes de 
noviembre de 2025. 

5. Informe de la Dirección Administrativa del Instituto Electoral del Estado, respecto a las 
adecuaciones presupuestarias correspondientes al mes de noviembre del ejercicio 
fiscal 2025. 

6. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se autoriza la aplicación de los ingresos adicionales a los subsidios en el ejercicio fiscal 
2025. 

7. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se autoriza la dotación de vales de combustible para el ejercicio fiscal 2026. 

8. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se determina el concepto de gasto al que se destinarán los recursos obtenidos de la 
enajenación de los bienes muebles propiedad de este Organismo Electoral. 
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9. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se autoriza la asignación de fondo revolvente de la Dirección Administrativa de este 
Organismo Electoral. 

1 O. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se autoriza la transferencia de bienes muebles que se encuentran en comodato con el 
Tribunal Electoral del Estado de Puebla. 

11. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se aprueba el Plan anual de actividades de capacitación 2025-2026. 

12. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se aprueba la Matriz de Administración de Riesgos, el Mapa de Riesgos Institucional 
correspondientes al año 2025; y el Programa de Trabajo de Administración de Riesgos 
del ejercicio 2026. 

13. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se aprueba la Metodología para la Evaluación de Desempeño del Personal de la Rama 
Administrativa de este Organismo Electoral para el año 2026. 

14. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se autoriza renovar las Encargadurías de Despacho de "Jefatura de DepartamentoD y 
"Asistencia Técnica", de personal del Servicio Profesional Electoral Nacional adscritas 
a la Dirección de Organización Electoral de este Organismo. 

15. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se designa a las Encargadurías de Despacho de la Dirección Jurídica; Dirección 
Técnica del Secretariado; Dirección de Archivos; Dirección de Organización Electoral 
y Dirección Administrativa, todas de este Organismo Electoral. 

16. Asuntos Generales. 
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